

## АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

24.09.2024 № 1068

### г. Кирово-Чепецк

# О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 20.09.2024 № 1054

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, учитывая решение протокола оперативной рабочей группы по координации и контролю за сезонной подготовкой объектов и систем жизнеобеспечения к работе в осенне-зимний период от 25.09.2024, администрация муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести и утвердить изменения в постановление администрации муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 20.09.2024 № 1054 «О начале отопительного периода 2024/2025 в муниципальном образовании городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области» (далее — Постановление), изложив пункт 2 Постановления в следующей редакции:

### «2. Установить график включения систем отопления потребителей:

Наименование потребителей		Срок включения систем отопления				
Детские	дошкольные					
учреждения,	учреждения	c 24.09.202	4 года по за	аявк	ам учреждений	í, c
образования,	здравоохранения,	учетом	техническ	юй	возможнос	сти
социальной защиты населения,		включения систем отопления				
социально-культурной сферы						
Жилищный фонд		c 26.09.20	024 года	В	соответствии	c
		графиком	включен	ΝЯ	отопления	В

	жилищном фонде, утвержденным единой		
	теплоснабжающей организацией		
Прочие потребители	с 26.09.2024 года по заявкам потребителей,		
	с учетом технической возможности		
	включения систем отопления		

2. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Первый заместитель главы администрации А.Ю. Петухов